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Naše Kameničky 
Rok vydání: 2026                    Vydavatel: Obec Kameničky 

Číslo: 1                                                                            Zpracoval: rattle 

„Zajeď to prosím vyhodit do kontejneru!“ 
Vyfasoval jsem od manželky plný pytel vyřazeného oblečení, přibral k tomu starou 
zahradní hadici a vysloužilý vysavač, o který doma již pár let jen zakopávám. Jaro 
je čas úklidu. Máme to tak jistě všichni. Před Velikonoci děláme doma pořádek, 
uklízíme zahrady. S vykukujícím sluníčkem chceme mít vše upravené a hezké. 
Když pak procházím naší vesničkou, všímám si a oceňuji, že někteří spoluobčané 
i zametou obecní chodník, seberou pohozenou plechovku. Dělají tak veřejný 
prostor hezčí nám všem.  
Správné třídění odpadu je důležité. Celkově jde pro obec o nákladnou činnost,                
s rostoucími cenami nafty náklady ještě skokově porostou. A výkup druhotných 
surovin z vytříděného odpadu nám odpadové hospodářství naopak zlevňuje.                  
Za plast, papír a sklo dostáváme zpět zajímavé částky. I díky tomu dokážeme 
udržet v obci nízký poplatek za popelnice. Snažme se i více kompostovat, vždyť 
převážení bioodpadu z venkova na kompostárnu do města moc logiky nedává. 
Jak se nám minulý rok v odpadovém hospodářství dařilo, naleznete v tomto 
Zpravodaji ve článku o odpadech. A až budete zase dělat pořádek v domácnosti, 
myslete na to, že ne vše patří do popelnice a že odpad odložený ve správném 
kontejneru na tříděný odpad šetří naši společnou peněženku. Děkuji a všem vám 
přeji krásné jarní dny. 
 

        Robert Adámek, starosta obce 
 

ZPRÁVY ZE ZASTUPITELSTVA OBCE KAMENIČKY 
 

Zastupitelstvo obce Kameničky se poprvé v roce 2026 sešlo na zasedání 
25. února 2026. Rozhodlo o následujících záležitostech: 

- schválilo dotace z rozpočtu obce Kameničky pro FK Kameničky na provoz 
ve výši 130 tis. Kč, pro SDH Kameničky na provoz ve výši 90 tis. Kč a                  
pro SDH Filipov na opravu PS a uniformy 60 tis. Kč,  

- schválilo realizaci investiční akce Vodovod a kanalizace Filipov a 
vyhlášení výběrového řízení na zhotovitele akce, 

- schválilo převod práv a povinností dle smlouvy o spolupráci a uzavření 
kupní smlouvy, jejíž předmětem je budoucí převod pozemku p. č. 475/5 
a p. č. st. 361, jejíž součástí je RD čp. 223. 

 
 Plán zasedání Zastupitelstva obce Kameničky na rok 2026 je                                            
v následujících termínech: 22. dubna, 24. června a poslední před volbou 
nového zastupitelstva 16. září 2026. 
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AKTUALITY 
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU  
 Tradiční jarní svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu proběhne 
v sobotu 6. června 2026. Časový rozpis - kdy a kde bude 
možné osobně odevzdat komunální odpad: 

8:00  Obecní úřad 
8:45  Kameničky-Kouty 
9:00  Filipov – dolní 
9:10  Filipov – Ve Dvoře 
9:25  Ovčín 

 Součástí služby není sběr stavebních a demoličních odpadů, jejichž 
likvidace je zpoplatněna, a dále odpadů obsahujících nebezpečné látky                       
jako např. azbest, a to z důvodu, že nakládání s nimi vyžaduje zvláštní povolení.  
 V rámci svozu bude možné odevzdat hasičům v akci Recyklujte s hasiči 
veškerý vyřazený elektroodpad, jako např. pračky, sporáky, ledničky, televize, 
elektrické nářadí, elektrické hračky apod. Podzimní svoz proběhne v úterý 
13. října 2026 v odpoledních hodinách. 
 
ZPRÁVA O OBECNÍM SYSTÉMU ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ ZA ROK 
2025 
 Obec podle § 60 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, musí 
každoročně zveřejňovat zprávu o svém odpadovém hospodářství. V roce 2024 
jsme dosáhli na poměr tříděných složek odpadu ve výši 56 %, v loňském roce 
se nám tento podíl podařilo zvýšit až na 60,86 %, ale v intenzitě třídění 
nesmíme polevovat, protože zákonný cíl, který musí obec splnit, aby nebyla               
pod hrozbou peněžních sankcí je 70 %. Třiďte odpad, má to smysl. 
 Obecní systém odpadového hospodářství v obci Kameničky upravuje 
Obecně závazná vyhláška obce Kameničky č. 1/2021, o stanovení obecního 
systému odpadového hospodářství, která nabyla účinnosti dne 1. ledna 2022. 
Tato vyhláška je zveřejněna na internetových stránkách obce Kameničky a také 
ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků a některých 
správních úřadů. 
 
1. Způsob a rozsah odděleného soustřeďování komunálního odpadu 
 Osoby předávající komunální odpad na místa určená obcí jsou povinny 
odděleně soustřeďovat následující složky:  

a) papír,  
b) plasty včetně PET lahví a nápojových kartonů,  
c) sklo čiré, 
d) sklo barevné, 
e) kovy,  
f) nebezpečné komunální odpady, 
g) objemný odpad, 
h) jedlé oleje a tuky, 
i) textil, oděvy, 
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j) biologické odpady rostlinného původu, 
k) směsný komunální odpad.  

 Směsným komunálním odpadem se rozumí zbylý komunální odpad                   
po stanoveném vytřídění složek podle písm. a) až j). Objemný odpad je takový 
odpad, který vzhledem ke svým rozměrům nemůže být umístěn do sběrných 
nádob.  
 Papír, plasty, nápojové kartony, sklo bílé, sklo barevné, kovy, jedlé oleje a 
tuky, textil, oděvy a biologické odpady rostlinného původu se soustřeďují                  
do zvláštních sběrných nádob, kterými jsou sběrné nádoby a podzemní 
kontejnery rozmístěné na stanovištích po obci.  
 Zvláštní sběrné nádoby jsou barevně odlišeny a označeny příslušnými 
nápisy:  

- papír - sběrná nádoba barvy modré, označená nápisem „Papír“ 
- plasty a nápojové kartony - sběrná nádoba barvy žluté, označená nápisem 

„Plasty, nápojové kartony“ 
- sklo bílé - sběrná nádoba barvy bílé, označená nápisem „Sklo čiré“ 
- sklo barevné - sběrná nádoba barvy zelené, označená nápisem „Sklo 

směsné“ 
- jedné oleje a tuky - sběrná nádoba barvy zelené, označená nápisem „Sběr 

opotřebovaných potravinářských olejů a tuků v PVC obalech“ 
- kovy - sběrná nádoba barvy šedé, označená nápisem „Kovové obaly“ 
- textil, oděvy - sběrná nádoba barvy bílé nebo béžové, označená nápisem 

„Sběr oděvů, obuvi a textilu“ 
- biologické odpady rostlinného původu - sběrná nádoba barvy hnědé, 

označená nápisem „Biologicky rozložitelné odpady“ 
 

Do zvláštních sběrných nádob je zakázáno ukládat jiné složky 
komunálních odpadů, než pro které jsou určeny. 
 
 Jednotlivá stanoviště zvláštních sběrných nádob jsou následující: 

- na pozemku p.č. 813/2 v k.ú. Kameničky, u domu čp. 53 
- na pozemku p.č. 739/30 v k.ú. Kameničky, u dětského hřiště 
- na pozemku p.č. 723/1 v k.ú. Kameničky, u budovy OÚ čp. 149 
- na pozemku p.č. 710/3 v k.ú. Kameničky, u obchodu COOP Jednota 
- na pozemku p.č. 849/1 v k.ú. Kameničky, u domu čp. 92 
- na pozemku p.č. 322/1 v k.ú. Kameničky, u domu čp. 43 
- na pozemku pč. 681/12 v k.ú. Kameničky, u ČOV 
- na pozemku p.č. 688/1 v k.ú. Kameničky, u autobusové zastávky                               

v Koutech 
- na pozemku p.č. 823/2 v k.ú. Kameničky, u dětského hřiště v Koutech 
- na pozemku p.č. 130/2 v k.ú. Kameničky, u základní školy 
- na pozemku p.č. 1459/5 v k.ú. Filipov, u autobusové zastávky 
- na pozemku p.č. 1547/2 v k.ú. Filipov, u silnice Kameničky-Dědová 

 Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu a svoz objemného 
odpadu je zajišťován minimálně dvakrát ročně jejich odebíráním na předem 
vyhlášených přechodných stanovištích přímo do zvláštních sběrných nádob                 
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k tomuto sběru určených. Informace o termínech svozu jsou zveřejňovány                    
v místě obvyklým způsobem. 
 Směsný komunální odpad se odkládá do sběrných nádob, kterými jsou 
- typizované sběrné nádoby – popelnice určené ke shromažďování směsného 
komunálního odpadu (z důvodu evidence jsou tyto nádoby opatřeny čipem, 
který zajišťuje svozová firma 
- odpadkové koše, které jsou umístěny na veřejných prostranstvích v obci, 
sloužící pro odkládání drobného směsného komunálního odpadu 
 
2. Využití a odstranění komunálního odpadu 
 Směsný komunální odpad je z obce svážen Technickými službami Hlinsko 
a odstraňován skládkováním na skládce komunálního odpadu Srní. 
 
3. Možnosti prevence a minimalizace vzniku komunálního odpadu 
 Obec minimalizuje vznik směsného komunálního odpadu dostatečnými 
možnostmi k odložení vytříděných složek odpadu. Obec se důsledně věnuje 
osvětě proti vzniku komunálního odpadu.  
 
4. Kvalifikované výsledky odpadového hospodářství obce vč. nákladů na provoz 
obecního systému 
1) Náklady na provoz obecního systému 
Výdaje Částka 

Sběr a svoz nebezpečných odpadů 48 300 Kč 

Sběr a svoz komunálních odpadů 505 677 Kč 

Sběr a svoz ostatních odpadů 482 228 Kč 

Nákup a údržba majetku 15 972 Kč 

CELKEM 1 052 177 Kč 

 
Příjmy Částka 

Vybrané poplatky za obecní systém odp. hospodářství 602 162 Kč 

Odměna systému EKO-KOM a ostatních sběrných systémů 285 289 Kč 

Dary, vratky, ostatní příjmy 66 427 Kč 

CELKEM 953 878 Kč 
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2) Množství vyprodukovaných odpadů 
Kód odpadu Název Množství (t) 

170604 Izolační materiály 0,44 

190805 Kaly z čištění odpadních vod 3,16 

200101 Papír a lepenka 13,6 

200102 Sklo 10,93 

200111 Textilní materiály 5,08 

200119 Pesticidy 0 

200126 Jedlý olej a tuk 0,16 

200126 Olej a tuk neuvedený pod číslem 20 01 25 0,07 

200127 Barvy, tiskařské barvy, lepidla 0,21 

200129 Detergenty obsahující nebezpečné látky 0,14 

200138 Dřevo 0,1 

200139 Plasty 19,29 

200140 Kovy 1,51 

200201 Biologicky rozložitelný odpad 134,42 

200203 Jiný biologicky nerozložitelný odpad 4,94 

200301 Směsný komunální odpad 137,11 

200307 Objemný odpad 6,94 

 CELKEM 338,1 
 
Mimo obecní systém odpadového hospodářství bylo občany obce předáno 
následující množství a druhy odpadu: 
Kód odpadu Název Množství (t) 

200101 Papír a lepenka 2,11 

200102 Sklo 0,01 

200139 Plasty 0,01 

200140 Kovy 43,65 

 CELKEM 45,78 

  
Obec Kameničky v roce 2025 dosáhla poměru třídění 60,86 %. 
 
    

KULTURNÍ RUBRIKA 

Nejbližší kulturní akce v obci 

17. května 2026 – 14:30 
Primiční mše svatá Tomáše Moučky v kostele 
Nejsvětější Trojice 

30. května 2026 Pouťová zábava SDH – Fousatej Hat 
20. června 2026 Memoriál Marka Vally – Turnaj v malé kopané 
20. června 2026 Summer Night Cup – SDH Kameničky 
21. června 2026 Sportovní odpoledne pro děti i dospělé 
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PING-PONG OPĚT SPOJIL KAMENIČKY I OKOLÍ 

 V sobotu 21. března ožila sokolovna v Kameničkách tradičním turnajem 
ve stolním tenisu, kterého se zúčastnilo 34 dospělých hráčů a 14 dětí. Turnaj se 
nesl ve velmi přátelské, téměř rodinné atmosféře, ale nechyběly ani napínavé a 
vyrovnané souboje plné emocí. Díky hernímu systému si přišli na své jak 
začátečníci, tak i velmi zkušení hráči, což dělá z turnaje otevřenou a dostupnou 
akci pro širokou veřejnost. Turnaj byl pořádán ve spolupráci KDU-ČSL Jeníkov 
a Kameničky a spolku Orel. 
 Potěšující byla silná účast místních hráčů z Kameniček a Jeníkova, 
doplněná o účastníky z okolí i vzdálenějších míst – například z Vlašimi. 
Nejstarším hráčem byl 78letý účastník, což jen podtrhuje, že stolní tenis spojuje 
všechny generace. V dětské kategorii se mezi místními hráči prosadil Filip 
Hromádko, který získal třetí místo. V kategorii mužů zůstal pohár doma                             
v Kameničkách díky vítězství Jaroslava Procházky. Velké poděkování patří 
kroužku stolního tenisu Orel Kameničky za jejich celoroční činnost a budování 
místní komunity. Věříme, že se příští rok opět setkáme na dalším - již                             
12. ročníku. 

 
ŠIPKY 

 Šipky, v současnosti stále 
populárnější volnočasová aktivita, si 
svůj prostor našly i v Kameničkách.               
V oficiálních soutěžích vystupuje klub 
Centrála Kameničky. O jeho činnosti se 
více dočtete v některém z dalších čísel 
našeho zpravodaje, ale dnes si jistě 
zaslouží pozornost velký úspěch 
Davida Procházky. Na Regionálním 
Grand Prix mládeže ve Žďáru                   
nad Sázavou, což je turnaj republikové 
úrovně, který se koná dvakrát do roka, 
vybojoval v kategorii žáků v soutěži 
jednotlivců první místo. 
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OD POLOPRÁZDNÉ STŘÍDAČKY AŽ K BRONZU VE SKUTČI 

Hokejový tým HC Kameničky má za sebou sezónu, která připomínala 
spíše hru na schovávanou než dravý hokej. V hlinecké lize jsme nakonec 
vybruslili 13. místo ze sedmnácti, což je v podstatě vítězství, uvážíme-li, že nás 
občas bylo na střídačce méně než rozhodčích na ledě. 
 V březnu se však karta konečně obrátila a my jsme všem ukázali,                             
že Kameničky nejsou jen kusem žuly. Na turnaji ve Skutči jsme se kousli a domů 
přivezli parádní pohár za 3. místo. Ukázalo se, že když se nás sejde víc než pět, 
jsme v podstatě k nezastavení. Momentálně léčíme šrámy, doplňujeme tekutiny 
v místní hospůdce a s nadějí vyhlížíme další sezónu. Doufáme, že v září se                          
v kabině nebudeme muset zdravit s ozvěnou, ale s pořádnou soupiskou. Hokeji 
zdar a naší kondičce zvlášť!  

Za tým HC Kameničky Filip Tichý kapitán 
 
MAS HAVLÍČKŮV KRAJ, O. P. S. PODPOŘILA HOSPIC MEZI STROMY 
FINANČNÍM DAREM 

 MAS Havlíčkův kraj, o. p. s. předala finanční dar ve výši 14 000 Kč 
organizaci Hospic Mezi stromy, z. s. Finanční prostředky byly získány                                 
z dobrovolného vstupného v rámci tradiční akce - putovní vánoční soutěž                    
o nejkrásnější stromeček Havlíčkova kraje s názvem „Bez stromečku nejsou 
Vánoce“, kde měly svého krásně nazdobeného zástupce i děti z naší základní 
školy. Jednalo se již o 15. ročník této oblíbené soutěže, kterou MAS Havlíčkův 
kraj každoročně pořádá. Poslední ročník proběhl v obci Pohled                                              
na Havlíčkobrodsku. Organizátorem letošního ročníku byl dle pravidel soutěže 
vítěz předchozího ročníku, a to Český zahrádkářský svaz – ZO Pohled. Finanční 
dar hospici osobně předali zástupci MAS Havlíčkův kraj v čele s ředitelkou 
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společnosti paní Hanou Chlubnovou, dále starosta obce Pohled pan Milan 
Klement a předseda ČZS Pohled pan František Rychtecký. 
 Součástí setkání byla také prohlídka prostor hospice a představení jeho 
činnosti, kterou zajistila ředitelka hospice paní PhDr. Ludmila Novotná. 
Účastníci měli možnost blíže poznat fungování zařízení a jeho poslání. Hospic 
Mezi stromy je jediným lůžkovým hospicem v Kraji Vysočina a jeho role                                             
v systému péče o nevyléčitelně nemocné je zcela nezastupitelná. 
„Setkání v hospici nám všem připomnělo, jak důležitá jsou tato zařízení                     
pro pacienty i jejich rodiny. Uvědomili jsme si význam jejich práce, lidský 
rozměr péče i obrovské nasazení zaměstnanců a dobrovolníků,“ uvedla 
ředitelka MAS Havlíčkův kraj, o. p. s., Hana Chlubnová.  
MAS Havlíčkův kraj, o. p. s. dlouhodobě podporuje komunitní, charitativní a 
veřejně prospěšné aktivity v regionu a děkuje všem, kteří se do letošního 
ročníku soutěže zapojili a přispěli tak na dobrou věc. 
 
 

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA 
Vážení přátelé školy, 

přehoupli jsme se do druhého pololetí školního 
roku, kde máme před sebou ještě mnoho naplánovaných 
společných akcí. Pravidelně se účastníme vědomostních, 
literárních a sportovních soutěží, ze kterých žáci přiváží postupy do okresních 
či krajských kol. Nám tím dělají velikou radost. Je povzbudivé, že i žáci z malé 
školy mají tak výborné výsledky. Je to pro ně mimo jiné i ohromná zkušenost. 
Pravidelně navštěvují jednotlivé třídy divadelní představení v Pardubicích.  

Každodenní život ve škole se snažíme žákům trochu zpestřit. Žáci dostali 
novou nástěnnou tabuli na piškvorky a o přestávkách si ji moc užívají. 

Zástupci naší školy se zúčastnili prvního ročníku pravopisné soutěže, 
kterou pořádala ZŠ Svratka. Soutěžilo se ve dvou kategoriích. Naši žáci 
excelovali a přivezli dvě první místa a dvě druhá místa.  

Mezi sportovní úspěchy patří turnaj ve florbale v Jimramově, kde tým 
našich deváťáků celý turnaj vyhrál. 

Žáci 9. třídy v rámci výuky dějepisu absolvovali exkurzi v Institutu 
Paměti národa v Pardubicích. Zde byla připravená stálá expozice Komunistická 
50. léta, kde pomocí tabletů hledali jednotlivá stanoviště, na kterých si 
připomínali, jaká situace nastala v naší republice po komunistickém převratu 
v roce 1948. 

Jednotlivé třídy z prvního stupně postupně budou absolvovat Noc 
s Andersenem. Program si pro žáky z prvního stupně připravují žáci z druhého 
stupně. Spaní ve škole si všichni moc užívají.  

Nemůžu zapomenout na práci našeho školního parlamentu, který 
pravidelně zasedá. Pro žáky školy si připravil program – Velikonoční tvoření. 

Mateřská škola se účastnila masopustního průvodu v Hlinsku, děti                        
ze školky ukončily kurz saunování ve Svratce a naši předškoláci začnou jezdit 
na plavání do Hlinska. I mateřská školka se zapojuje do našich dnů a plánuje 
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společné akce nejenom pro třídy v MŠ, ale i pro rodiče. Mnoho akcí je ještě 
naplánováno, a tak se máme stále na co těšit.  

Nejdůležitější termín je pro naše deváťáky - 10.4. a 13.4., kdy budou                  
na přijímacích zkouškách a my všichni jim přejeme hodně štěstí a držíme 
palce!!!  

 

Lenka Hladíková, ředitelka školy 

 

Z ČINNOSTI SPOLKŮ 

SKAUTI 

Od začátku roku se snažíme pomáhat napříč aktuálními tématy ve 
společnosti. 

V únoru jsme se ponořili do projektu Světlo a teplo pro Ukrajinu, který 
organizuje Junák – český skaut. S pomocí všech dárců, kteří sbírali plechovky, 
darovali nám kartony a vosk, se podařilo vyrobit 261 zahřívacích svíček. Tyto 
svíčky používají lidé v případě výpadků elektrického proudu jako zdroj světla a 
tepla – můžou si pomocí nich ohřát jídlo nebo usušit věci. Svíčka vydrží hořet 
několik hodin. Děkujeme všem, kdo nás v této aktivitě podpořili, nebo se přímo 
zúčastnili výroby svíček, a děkujeme také obci Kameničky za poskytnutí 
prostor pro výrobu. 

Dívčí oddíl: Ve dnech 20. - 21. 2. jsme měly oddílovou schůzku na oslavu 
Dne Sesterství. Celý program se nesl v duchu historie skautingu a večer byly 
skautské sliby. Celou přespávačku jsme si moc užily a jsme rády, že mezi sebou 
máme dvě nové skautky.  

Abychom pomohly potřebným, pekly jsme jako každý rok misijní koláče, 
které jsme potom na Květnou neděli rozdávaly před kostelem za dobrovolný 
příspěvek, který odešleme na Papežská misijní díla (pokud se chcete o tomto 
projektu dozvědět více, podívejte se na web https://www.missio.cz/).  

Chlapecký oddíl: V březnu jsme se zapojili do akce Ukliďme Česko. 
Nepřišlo nás mnoho, ale zvládli jsme nasbírat 12 pytlů odpadků a při sběru ušla 
každá ze skupinek 6 kilometrů. Máme za sebou již tradiční pletení pomlázek na 
Bílou sobotu. 

Roverský kmen: S naším roverským kmenem KOOP jsme do nového roku 
vletěli naplno. Během lednové přespávačky v klubovně jsme si osvěžili důležité 
znalosti první pomoci a nezapomněli jsme ani na oblíbené Městečko Palermo. 
Pro přespávání v klubovně nás nezaskočily ani únorové mrazy. Poprvé jsme 
otestovali nová kamna a po běhací hře si za odměnu připravili výborné domácí 
hamburgery. V březnu jsme si potom dopřáli pořádnou dávku pohybu, kterou 
jsme si užili při společném výletu do hradecké Jump arény. 

 

Klára Černá, Jakub Kamarád, Alžběta Nováková, Stanislava Nováková 

https://www.missio.cz/
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KAMENIČKY 
Sbor dobrovolných hasičů Kameničky Vás srdečně zve na následující kulturní 
akce:  

Kulturní akce SDH Kameničky 

30. dubna 2026 Tradiční pálení čarodějnic na LP v Kameničkách 

30. května 2026 
Tradiční pouťová zábava, tentokrát s kapelami 

KOLCHOZ a FOUSATEJ HAT 

20. června 2026 
Noční soutěž v Požárním útoku – I. Kolo Summer 

Night Cup 2026 

1. srpna 2026 Taneční zábava – LP Kameničky: Mogul Rock 


